



平成 25 年 6 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社リョーサン
代表者名 代表取締役社長 三松 直人
(コード：8140、東証第1部)
問合せ先 取締役財務本部長 佐野 秀一
(TEL. 03-3862-2591)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 25 年 5 月 9 日 13 時 30 分に発表致しました「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

<訂正前>

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25年3月期	17,689	2,485	<u>△4,874</u>	50,463
24年3月期	△8,356	△936	419	34,113

<訂正後>

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25年3月期	17,689	2,485	<u>△4,483</u>	50,463
24年3月期	△8,356	△936	419	34,113

【訂正箇所】

添付資料

(4 ページ)「1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析」

<訂正前>

②キャッシュ・フローの状況

ハ. 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払い及び自己株式の取得がそれぞれ16億73百万円、19億83百万円あったことに加え、外貨建て短期借入金が10億86百万円減少したことにより、全体で48億74百万円の資金の減少となりました。なお前連結会計年度の財務活動によるキャッシュ・フローは4億19百万円の資金の増加でした。

<訂正後>

②キャッシュ・フローの状況

ハ. 財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払い及び自己株式の取得がそれぞれ16億73百万円、19億83百万円あったことに加え、外貨建て短期借入金6億95百万円減少したことにより、全体で44億83百万円の資金の減少となりました。なお前連結会計年度の財務活動によるキャッシュ・フローは4億19百万円の資金の増加でした。

【訂正箇所】

添付資料

(16 ページ)「4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	4,319	<u>△1,086</u>
リース債務の返済による支出	△115	△131
自己株式の取得による支出	△1,720	△1,983
自己株式の処分による収入	—	0
配当金の支払額	△2,056	△1,673
少数株主への配当金の支払額	△6	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>419</u>	<u>△4,874</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△253	<u>1,049</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△9,126	16,350
現金及び現金同等物の期首残高	43,239	34,113
現金及び現金同等物の期末残高	34,113	50,463

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	4,319	<u>△695</u>
リース債務の返済による支出	△115	△131
自己株式の取得による支出	△1,720	△1,983
自己株式の処分による収入	—	0
配当金の支払額	△2,056	△1,673
少数株主への配当金の支払額	△6	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>419</u>	<u>△4,483</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△253	<u>658</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△9,126	16,350
現金及び現金同等物の期首残高	43,239	34,113
現金及び現金同等物の期末残高	34,113	50,463

以 上